



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Patos de Minas/MG, nomeada pela Portaria 3039 de 31/03/2010, atendendo ao interesse público e eficácia desta licitação e ao ofício nº 40/2010 da SEPLAN, retifica o Edital Concorrência Pública 04/10 - contratação de empresa especializada para a construção de rampas de acessibilidade e instalação de placas indicativas em logradouros públicos do município com a finalidade de facilitar o deslocamento de pedestres e pessoas portadoras de necessidades especiais, com a concessão de uso do espaço público para fins publicitários, conforme a seguir:

Onde se Lê:

“A concessão de uso do espaço público para fins publicitários será pelo período de 05 (cinco) anos...”

Leia – se:

“A concessão de uso do espaço público para fins publicitários será pelo período de 10 (dez) anos...”

A nova data de protocolo dos envelopes nº 01 e 02 fica marcada para o dia 27/05/2010 às 13:30 horas, sendo a abertura dos envelopes às 14:00 horas do mesmo dia.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 23 de Abril de 2010.

Michele Dias Fiusa
Presidente CPL